
CV HCCongelador vertical /
Freezer /
Congélateur vertical

Exterior chapa plastif. blanca (CV130IHC en chapa inox). Interior termoconformado
Exterior white plastic-coated sheet (CV130IHC in stainless steel inox). Thermoformed interior

Extérieur plastifié blanc (CV130IHC en tôle inox.) Intérieur thermoformé
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HC R600a

Estática / Static / Statique

Estática / Static / Statique

Manual/ Manual / Manuel

Temperatura
Temperature
Température

(32ºC) -18ºC / -23ºC

Aislamiento en poliuretano inyectado a alta 
presión (100% libre de CFC’S), con 55 mm 
de espesor.
Los modelos CV 130HC de serie con parrillas, 
el resto de modelos de serie con cajones 
extraibles.
Panel de mandos (Termostato HC, piloto red, 
piloto alarma e interruptor congelación 
rápida).

Injected polyurethane isolation to high 
pressure (100% free one of CFC’S), with 
55 mm thickness.
Models CV 130 HC of the series with 
grills, the rest of models of series with 
removable drawers.
Control panel (Thermostat, pilot network, 
pilot alarm and fast freeze switch).

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER
Isolation en polyuréthane injecté à haute pression 
(100% sans CFC’S), avec 55 mm d’épaisseur.
Les modèles CV 130 HC sont de série avec grilles, les 
autres modèles sont avec tiroirs amovibles de série.
Panneau de commande (Thermostat, réseau 
pilote,alarme pilote et interrupteur congélation 
rapide).
Dans des modèles CV 220 et CV 330 ouverture de 
porte 135º pour extraction tiroirs.

Plate  color inox
Tôle couleur inox.

Chapa color inox.

4 cajones / 4 tiroirs:4 drawers /  

663 €

CV 130 HC 
CV 130 I HC CV 220 HC CV 330 HC

540 540 540
600 600 600
870 1340 1920

80 110 80+100

220-240/50

112 157 233

3+1 7 9 (2 abatibles)

1/9 1/6 1/9+1/8

(Kg/24h) 7 12 24

515 €
643 € 637 € 1.051 €

Apertura puerta 135º para extracción de cajones. 
Door opening 135º for extraction of drawers.

Ouverture de porte 135º pour extraction de tiroirs.

Apertura puerta 135º para extracción de cajones. 
Door opening 135º for extraction of drawers.

Ouverture de porte 135º pour extraction de tiroirs.

CV130 I HC

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Serie / Series / Série CV

(7 tiroirs)

Grills
Grilles

CV 130 I HC CV 130 HC

CV 220 HC 
(7 cajones)
(7 drawers)

Parrillas

Drawers optional
Tiroirs en option

Cajones en opción
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